

那年12岁

童年是一支笔，能描绘出美妙的图画；童年是一幅画，画上开满了艳丽的鲜花；童年是一束花，散发着沁人的芳香。在爸爸妈妈的童年梦里，它就像是一颗糖果，让人怀念它那甜甜的味道。如果爸爸妈妈们回到12岁那年，他们将会怎样度过这个不一样的“六一”儿童节呢？那么，一起从学生记者的采访手记中，以爸爸妈妈的角度看看他们别样的12岁吧！

萧县实验小学五（12）班 张馨月

采访对象：妈妈

六一儿童节这天，不仅不用上课，还可以参加班里举办的联欢会。虽说是“六一”联欢会，实际上早早地就开始筹备了，我穿着浅蓝色的长裤、白色的确良衬衫、红领巾，这便是我们最流行的“统一”穿搭了。能参加表演节目的同学个个欢呼雀跃，手舞足蹈，在表演之前，老师会让同学们排一长溜的队，一个个抹粉底，搽胭脂，涂口红，最后再在额头中央点一个大红点。女孩子爱臭美，放学后兴奋地在村里到处跑，直到临睡前，才依依不舍地洗掉。我的“六一”儿童节可真充实、快乐啊！

指导老师 吴宏丽

肥东县经济开发区中心学校六（10）班 郭佳欣

采访对象：爸爸

六一儿童节到来之前，我就充满期待。等到了这天的早上，我会早早起床做好洗漱工作，然后去做一顿丰盛的早餐，美美的早餐后，我得先去屋外捡点柴火，为妈妈做午饭做准备。然后在等待午饭的时间里，我可以去找小伙伴们玩泥巴、推铁环，虽然大家都跑得满头大汗，但是都兴趣盎然。这真是美妙的时刻，多希望有个时光机能让我回到这一刻啊！

指导老师 宁军

定远县花园湖小学六（7）班 李明朗

采访对象：爸爸

如果能穿越回到12岁，我想在老家的广阔田野里，与伙伴们放风筝，竞赛谁的风筝飞得最高最远；我还想在那片熟悉的小河边，重新搭建一座秘密基地，用树枝和稻草编成一个我们的小天地。儿童节那天的晚上，我希望能坐在村头的大槐树下，与小伙伴们围坐一圈，听村里的长辈们讲那些古老的故事，比如勇敢的英雄和聪明的狐狸。如果真有这一天，那一定是充满欢乐和无限美好的一天。

指导老师 刘程

蚌埠第三实验学校一（1）班 余贤

采访对象：妈妈

清晨的阳光透过窗户照在床前，我揉着朦胧的睡眼，坐起来，床头的日历已经翻到了6月1日。哇，今天是六一儿童节，我连忙起床翻开衣柜，穿上白色的公主裙，再配一双红色小皮鞋，因为我要去学校参加六一文艺汇演。台上，我声情并茂地朗诵着诗歌，台下引来老师和同学们的热烈掌声。晚上的时候，我还收到了我的儿童节礼物，是一个粉红色的漂亮日记本和一支红色的钢笔。我可以在日记本上写下自己的心事，抄写喜欢的歌曲《让我们荡起双桨》《走进新时代》……给未来的自己看。嘿，六一儿童节快乐呀！

指导老师 吴龙

怀远县第四实验小学三（2）班 徐茂

采访对象：爸爸

如果我回到了12岁，我会带上我那爱而不得的自行车，当一名追风少年，来一场自由的骑行，像闪电一样飞驰在马路上，吹自由的风，看美丽的景，听动听的歌……我还会带上许多我爱吃的糖果：大白兔奶糖、巧克力、玉米糖……并且要约上我的小伙伴们，一起到草地上

野餐，去小河边钓虾。如果回到12岁，那该是一件多么美妙的事啊！
指导老师 陈四永

砀山师范附属小学六(8)班 张思雅

采访对象：妈妈

小时候有很多想吃的零食，但那时候条件有限，没有得到满足……如果回到12岁那年，我想我一定会把小时候没吃过的零食都买来，一次性吃个痛快。另外，我还想买几件衣服，在童年时代装扮得美美的。对了，六一那天再买一块蛋糕，邀请小伙伴们一起来分享，那一定很开心……

指导老师 关海丽

青阳县蓉城镇第二小学四(3)班 邵琬琰

采访对象：爸爸

在六一儿童节这一天，我会跟几个小伙伴出去野炊。上午，我们一起去捉小鱼、小虾，之后，我们在小溪旁边的沙滩上烧火，把捕来的鱼虾烤着吃；下午，我们便会在小溪里面玩耍、打水仗；傍晚，夕阳西下，我们走在回家的路上，一路聊天嬉笑。如果能度过这样的儿童节，那真是开心无比的一天！

指导老师 吴玉东

淮南市田家庵区第十六小学四(6)班 李思娴

采访对象：爸爸

小时候，父母工作特别忙，他们都在为国家建设、社会发展做贡献，根本没时间陪我，即便儿童节放假，我也只能一个人在家玩耍。如果回到12岁，我只想要跟父母过一个一家三口快乐的儿童节！在这一天，我要亲手做一顿饭，把屋子收拾干净，然后等他们下班回家给他们一个惊喜，让他们夸夸我！希望每个孩子的童年都能够拥有爸爸妈妈更多的陪伴与爱。

指导老师 郝苗